



Вдали от человеческих глаз, там, где весна сменяет осень, где нет зимнего холода и летнего зноя, стоит неприметный, но очень милый городок. Он существует в нашем мире, но почти никому о нем неизвестно. Здесь в избытке диковинных цветов и деревьев, его жители обладают удивительными способностями и поразительной красотой. Будь у них крылья, они казались бы настоящими феями и ангелами.

В этих краях не увядают цветы. Небо здесь ослепительно-голубое, погода не холодная и не жаркая. Пропитания у местных жителей в избытке, и их смех не утихает ни на секунду. В их сердцах нет места ненависти, боли и грусти, в глазах — лишь доброта. Они живут мирно и без склок.

Жители городка несут свет и тепло в каждый уголок планеты, где есть люди. Когда на небосводе появляется луна, они танцуют, освещаемые ее мягким сиянием, а когда восходит солнце,

их лица озаряют лучезарные улыбки. Им неведом холод тела, который жалит плоть, и холод сердца, от которого сжимаются плечи.

Но неожиданно, без предупреждения, в душу одного человека из этого городка ворвалось жаркое лето.

— С вами все в порядке?

— В-во...

— Что вы говорите? Не понимаю.

— Воды...

— Теперь понятно: вы хотите пить! Держите!

В тот день этот человек бодрым шагом шел по деревенской тропинке и наслаждался природой, глубоко вдыхая свежий воздух. Он был смотрителем и заодно выполнял разные поручения. Внезапно на обочине дороги он увидел изнеможенную незнакомку. Она лежала, и ее иссиня-белое лицо обрамляли длинные черные волосы. Приоткрыв рот, словно намереваясь что-то сказать, девушка сделала несколько глотков воды и снова упала на землю без сил. Смотритель впервые увидел ее в городке. В следующее мгновение слетелись листья и мягко укрыли ее своим одеялом.

— Здесь лежать нельзя. Где вы живете? Я провожу вас, — сказал путник, растерянно взирая на незнакомку, и вдруг подумал, что ее белое платье может испачкаться о траву.

Прачечная души Мэриголд

Укрыв ее своей курткой, он присел рядом.

«И спать здесь тоже нельзя... но что поделать. Как проснется, отведу ее домой. Странное дело, мне вдруг стало так спокойно. И в сон клонит»... С этими мыслями зритель притянул колени поближе и, облокотившись на них, заснул.

— Извините, вы не подскажете, где я? — спросила чуть позже гостя их городка, осторожно дотронувшись до его плеча.

Он сразу же проснулся и тут же оказался в плену ее голубых глаз — ясных, как синее небо, бескрайних, как далекий океан, и отливавших каштановыми бликами, когда она моргала.

С трудом собравшись с мыслями, путник ответил:

— Как бы описать?.. Это городок, где обитают люди с удивительными способностями.

— Удивительными способностями? Я определяю энергетику места по запаху... Здешний мне незнаком, но и не кажется чуждым. Дуновение ветра мягко и нежно. Здесь царит мир и спокойствие, и хочется тут остаться.

— Тогда оставайтесь с нами, — внезапно вырвалось у него.

Он резко поднялся на ноги, покраснев от смущения, и незнакомка, заметив это, с ослепительной улыбкой ответила:

— Конечно, останусь.

Не все верят в любовь с первого взгляда, но эти молодые люди позже зажили душа в душу. Когда у них родилась дочь, они сумели сохранить мир и согласие в своем доме в том городке, где после весны наступала осень, среди тех, кто, обладая удивительными способностями, никогда не использовал их в корыстных целях. Жена любила мужа всем сердцем и была счастлива, пока однажды не ощутила странную тревогу. «Невероятно! Как такое возможно? В наших краях никому неизвестно это чувство!» — подумала она и покачала головой, пытаясь прогнать от себя дурные мысли.



Даже глубокой темной ночью семейный очаг согревало тепло и свет трех сердец. Перед сном они зажигали в спальне небольшую лампаду и беседовали, держась за руки, до тех пор, пока на лицах их не проявлялось умиротворение. Засыпая, хозяйка дома всем телом ощущала окружающие их покой и тишину.

С годами в волосах родителей стала проступать седина, а любимая дочь, окруженная заботой, уже готовилась встретить совершеннолетие.

— Дорогой, не пора ли рассказать дочке про ее способности? — спросила мама, ощущая тревогу ну еще обычного.

— Хм... Еще рано.

Прачечная души Мэриголд

— Разве? В следующем году ей уже девятнадцать. Было бы хорошо, если бы она уже потихоньку училась управлять ими и использовала только тогда, когда нужно.

— Она же не знает, что у нее они есть. Давай не будем прежде времени беспокоить ее.

— Ты прав.

— Выберем подходящий момент и тогда все расскажем.

— Хорошо. И еще: когда она узнает, надо оградить ее на время от книг с историями местных жителей.

— Да, как бы она чего лишнего оттуда не почерпнула. Ее не должны сбить с толку чувства других, когда она будет знакомиться со своей силой.

Первые проявления этой силы дочь встревожили. Она замечала что-то подобное у себя и раньше, но списывала все на эмпатию и хорошую интуицию, ведь у ее матери способностей не было. Но девочку избрали нести людям свет, и для нее приближалось время новых испытаний. Если не удастся их пройти, ей долгие годы предстоит скитаться, чтобы исцелить свои душевные раны. Обычно у таких, как она, способности раскрывались сразу в полной мере, и позже они спокойно жили, выполняя свое предназначение. Однако мама девочки знала: полная благодати и красоты жизнь таит в себе печаль и одиночество. Не зря говорят:

«Чем ярче свет, тем более ужасающей кажется тьма». Даже у луны есть темная сторона. Когда-то мама сама бежала из большого города, где ей причинили много боли, и она, не в силах справиться с нею, оказалась здесь, в городке. Ее раны залечила любовь, и она искренне мечтала о том, чтобы дочь прожила долгую и спокойную жизнь в этом удивительном, скрытом от мира месте, не зная печали и тьмы, словно никогда не увядающий цветок.

Однако ветер, с какой бы силой он ни дул, остается ветром — невозможно изменить то, что предначертано судьбой. Жители городка находили утешение в беседах с девочкой, и ее способность превращать мечты в реальность проявлялась все отчетливей. Пришло время ей покинуть пределы городка и познакомиться с чувствами, которые здешние жители никогда не испытывали. Лишь избранные удаивались права выйти отсюда в большой мир и нести людям свет при помощи белой магии. Сила их проявлялась в раннем детстве, а после их отправляли на обучение в специальную школу. Но судьба этой девочки уже складывалась иначе.

Той ночью, когда родители вели беседу о способностях дочери, она допоздна читала в своей комнате, а потом вышла попить воды. Случайно услышав их разговор через приоткрытую дверь, она

Прачечная души Мэриголд

замерла. Сердце ее заколотилось. Ее мучили вопросы: «Неужели... у меня есть способности? Интересно какие? Я могу помогать людям? Каков он — мир, который ожидает меня за пределами городка?»

Ее охватило предвкушение и одновременно тревога за будущее. Девушка прижалась к стене и прислушалась к разговору родителей.

— В нашем городке хоть кто-то обладал несколькими способностями одновременно?

— Поговаривают, что в прошлом веке жили здесь такие люди...

Дочь старалась не пропустить ни слова, но внезапно ощутила, как ее ноги подкашиваются. Опершись о стену, она сделала пару шагов и села на стул. Обладать способностью — само по себе уже невероятно, а если их еще несколько... Девушка была в смятении, голова у нее кружилась.

Стояла глубокая ночь — на удивление темная для этих мест, скрывавшая луну, звезды и лица родителей.

Ночь, когда открылись ворота в новый мир.

«Постарайся успокоиться. Ничего не случится...» — сказала она сама себе, сделала глубокий вдох и закрыла глаза.

Раз, два, три...



— Мама, папа! Не уходите, прошу! Не бросайте меня здесь одну, вернитесь...

Девушка пробудилась вся в слезах от страшного сна — в нем торнадо унесло ее родителей

и всех, кого она любила, оставив ее в одиночестве. Неужели она ощутила сейчас те самые «тревогу» и «страх», о которых читала в книге из запретной секции библиотеки? Родители предупреждали, что не стоит в них заглядывать, но, снедаемая любопытством, удержаться дочь не смогла. Вчера ей как раз попала история о том, как герой искал дорогих сердцу людей, которых засосала и унесла к границе предыдущего столетия таинственная черная дыра.

Она долго не могла успокоиться и плакала, прижав руки к груди. Странно. Неужели родители не слышат ее рыданий? Почему вокруг так тихо? Может, они крепко спят? Или она все еще не проснулась? И почему не чувствует никаких запахов?

Девушка в тревоге огляделась, не веря, что это происходит с ней. Она закрыла глаза и снова открыла их. Затем потерла.

Все образы исчезли. Это сон. Всего лишь страшный сон. Нужно закрыть глаза и снова уснуть. Должно присниться что-то другое.

Странная ночь. Прежде чем она провалилась в сон, в ее памяти всплыли слова, которые она слышала, сидя на стуле у приоткрытой двери в комнату родителей. Может, тот разговор ей тоже приснился?

— Разделять боль людей и исцелять их — хорошая способность, а вот воплощать желаемое в реальность... очень опасно обладать таким талантом.

Прачечная души Мэриголд

— *И почему мы только сейчас об этом узнали? Иначе уже давно бы отдали ее в школу, а теперь ей придется самой всему учиться, а это совсем не просто.*

— *Не кори себя. Не стоит расстраиваться из-за того, чего уже не изменить. Зато теперь мы обо всем узнали и будем рядом с ней.*

— *Когда она услышит правду о своих силах, то все, о чем она думала и мечтала последнее время, может сразу же осуществиться. Надо постараться оградить ее от плохих мыслей. Завтра вечером подберем нужный момент и расскажем все.*

— *Хорошо. Удивительно: обладать сразу двумя способностями...*

Тогда она не дослушала беседу родителей до конца и ушла спать, о чем сильно сейчас жалела. Ей необходимо было знать. Или вообще не стоило в ту ночь выходить из комнаты за водой. Допоздна читать. Подслушивать разговор. Затем читать книги о других городах и поселениях. Идти в закрытую секцию библиотеки.

Чем больше она размышляла о произошедшем, тем больше ее охватывали досада и сожаление.

Вот бы вернуться в прошлое и все исправить. Но получилось бы? Или это уже невозможно?

Как было бы здорово заранее знать, ожидает ли нас что-то плохое и можно ли этого не допу-

Юн Чоньн

стить. С другой стороны, а что, если именно ты сможешь все исправить, если узнаешь?

Но этому не бывать. Как все могло так измениться всего лишь за ночь? Она закрыла глаза, но, открыв, обнаружила, что некогда сияющий мир окутала тьма.

Это сон.

Должно быть, всего лишь сон.